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ΘΕΜΑ: «Απάντηση της με αρ. πρωτ. 5149/30-1-2019 Ερώτησης Κοινοβουλευτικού Ελέγχου»

Σε απάντηση της υπ’ αρ. πρωτ. 5149/30-1-2019 Ερώτησης Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, σας ενημερώνουμε 

ότι :

Τα ζητήματα που πηγάζουν από τη χρήση του  όρου Μακεδονία στις εμπορικές συναλλαγές θα λυθούν από 

τη μικτή επιτροπή διαβούλευσης των εκπροσώπων των επιχειρηματικών φορέων σύμφωνα με το 1 παρ. 3 

περιπτ. θ της Συμφωνίας, η οποία θα εξεύρει τις αναγκαίες αμοιβαία αποδεκτές λύσεις στα ζητήματα αυτά. 

Συγκεκριμένα, η ανωτέρω διάταξη ορίζει τα εξής:

«θ)Σε σχέση με τα προαναφερόμενα όνομα και ορολογίες στις εμπορικές ονομασίες (commercial 

names), τα εμπορικά σήματα και τις επωνυμίες (trademarks and brand names), τα Μέρη συμφωνούν να 

υποστηρίξουν και να ενθαρρύνουν τις επιχειρηματικές κοινότητές τους να θεσμοθετήσουν έναν ειλικρινή, 

δομημένο και με καλή πίστη διάλογο, στο πλαίσιο του οποίου θα επιδιώξουν και θα βρουν αμοιβαίως 

αποδεκτές λύσεις στα θέματα που πηγάζουν από τις εμπορικές ονομασίες (commercial names), τα εμπορικά 

σήματα και τις επωνυμίες (trademarks and brand names), και όλα τα σχετικά ζητήματα σε διμερές και διεθνές 

επίπεδο.

Για την υλοποίηση των προαναφερόμενων προνοιών, θα δημιουργηθεί μια διεθνής ομάδα ειδικών η οποία θα 

αποτελείται από εκπροσώπους των δύο κρατών στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) με την κατάλληλη 

συνεισφορά των Ηνωμένων Εθνών και του ΔΟΤ. Αυτή η ομάδα ειδικών θα συγκροτηθεί εντός του 2019 και 

θα ολοκληρώσει την εργασία της εντός τριών ετών». 
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Για την εφαρμογή των ανωτέρω το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης συνεργάζεται ήδη με το 

Υπουργείο Εξωτερικών, ενώ έχουν ήδη πραγματοποιηθεί τρεις ενημερωτικές εκδηλώσεις, σε Αθήνα και 

Θεσσαλονίκη, με τη συμμετοχή εκπροσώπων φορέων επιχειρηματικότητας, ανώτερων στελεχών των 

συναρμόδιων Υπουργείων (Οικονομίας και Ανάπτυξης, Εξωτερικών, Αγροτικής Ανάπτυξης) και 

εμπειρογνωμόνων επί του θέματος.  

    
   Ο Γενικός Γραμματέας Εμπορίου και

Προστασίας Καταναλωτή

Δημήτριος Αυλωνίτης  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του τμήματος Διοικητικής 

Υποστήριξης, Οργάνωσης & Τεχνικών 
Υπηρεσιών Τομέα Ανάπτυξης

    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΠΕΡΔΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ
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